



## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

### RETIFICAÇÃO SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve alterar a alínea "f", do item 2, do Edital nº 143/2019, seleção para professor substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

Onde se lê: f) documento de anuência do coordenador do curso e do orientador, no caso de candidato aluno de programa de pós-graduação *Stricto Sensu*, concordando com a carga horária didática mínima de 13 (treze) e máxima de 18 (dezoito) horas *semestrais* para quem concorre à vaga no regime de 40 (quarenta) horas.

Leia-se: f) documento de anuência do coordenador do curso e do orientador, no caso de candidato aluno de programa de pós-graduação *Stricto Sensu*, concordando com a carga horária didática mínima de 13 (treze) e máxima de 18 (dezoito) horas *semanais* para quem concorre à vaga no regime de 40 (quarenta) horas.

José Cândido Lustosa Bittencourt de Albuquerque  
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **JOSE CANDIDO LUSTOSA BITTENCOURT DE ALBUQUERQUE, Reitor**, em 11/09/2019, às 17:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufc.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0984533** e o código CRC **FE25EA21**.

